
Шварц-Шилинг  поздравио
рјешење  Савјета  безбједности
УН-а  у  вези  са
десертификованим полицајцима

Високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ,  Кристијан
Шварц-Шилинг, поздравио је данас писмо предсједника Савјета
безбједности УН-а везано за дугогодишње питање полицајаца у
Босни и Херцеговини којима 2002. године Међународне полицијске
снаге УН-а (ИПТФ) нису додијелиле сертификате.

«Ово је најбоље могуће рјешење» изјавио је високи представник
и специјални представик ЕУ.

Писмо које је упутио предсједник Савјета безбједности УН-а
значи  да  бившим  полицајцима  више  није  забрањено  да  се
пријављују за послове полицајаца, под условом да испуњавају
услове наведене у писму Савјета безбједности УН-а, укључујући
конкретне  основе  и  процедуре  запошљавања,  садржане  у
постојећем  Закону  о  полицијским  службеницима  Босне  и
Херцеговине.

Од  када  је  ступио  на  дужност  високог  представника  и
специјалног  представника  ЕУ,  Кристијан  Шварц-Шилинг  је
изналажење рјешења за ово питање одредио као приоритет. Високи
представник и специјални представник ЕУ радио је заједно са
органима  власти  БиХ,  те  у  доста  наврата  скретао  пажњу
Уједињених нација на ово питање, наглашавајући да Уједињене
нације морају дјеловати у погледу истог. Поред посјета које је
обавио високи представник и специјални представник ЕУ, тимови
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Канцеларије  високог  представника  и  Канцеларије  специјалног
представника ЕУ су три пута посјетили Њујорк током 2006. и
2007. године, како би помогли да рјешење буде постигнуто.

Високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ  је  изразио
захвалност Великој Британији на њеном конструктивном ангажману
у  циљу  разрјешења  овог  питања  под  њеним  предсједавањем
Савјетом безбједности УН-а. Високи представник и специјални
представник ЕУ је исто тако  нагласио конструктивну улогу коју
су одиграли органи власти БиХ. 

«Уједињене нације су сада потврдиле да су органи власти Босне
и  Херцеговине  спремни  да  преузму  задатак  да  осигурају  да
полиција  у  овој  земљи  испуњава  највише  професионалне
стандарде»,  изјавио  је  високи  представник  и  специјални
представник ЕУ. «Ово питање сада може бити ријешено на начин
који није у супротности са обавезама које Босна и Херцеговина
има у складу са међународним законом».

Високи представник и специјални представник ЕУ је, такође,
констатовао  да  је  комесар  за  људска  права  Савјета  Европе
изразио своју подршку овом рјешењу. Он је  поздравио помоћ
коју  је  од  децембра  пружио  Савјет  Европе,  и  захвалио  се
комесару Хамарбергу на значајним напорима које је уложио у
циљу постизања рјешења.

И на крају, високи представник и специјални представник ЕУ је
похвалио  рад  и  одлучност  коју  су  показали  десертификовани
полицајци. «Помогли сте да се покрену и власти ове земље и
Уједињене нације», изјавио је Кристијан Шварц-Шилинг.

Високи представник и специјални представник ЕУ затражио је од
релевантних органа власти БиХ да рад на овом питању наставе
хитно  и  у  складу  са  смјерницама  датим  од  стране  Савјета
безбједности УН-а. ОХР сматра да Република Српска, Дистрикт
Брчко,  те  Посавски  кантон,  Херцеговачко-неретвански  кантон,
Западнохерцеговачки  кантон  и  Ливно  кантон  морају  усвојити
законске  одредбе  којим  ће  се  испоштовати  услови  које  је



поставио Савјет безбједности УН-а. Државни ниво, Федерација
БиХ и осталих шест кантона имају на снази Законе о полицијским
службеницима који испуњавају основе и процедуре запошљавања
које захтијева Савјет безбједности УН-а, али који захтијевају
одређена  прилагођавања  како  би  се  омогућило  заспошљавање
полицајаца на упражњене позиције. 


